



ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Πανεργατική Συνδικαλιστική Κίνηση Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα

<http://www.apnet.gr> - [email:apnet@apnet.gr](mailto:apnet@apnet.gr)

ΘΕΛΟΥΜΕ ΖΩΗ, ΟΧΙ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΗ - ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Εργαζόμενοι, Εργαζόμενες, Άνεργοι, Συνταξιούχοι, Νέες και Νέοι

Οι συνεταίροι της Κυβέρνησης σε πλήρη σύμπλευση με την τρόικα καθημερινά ετοιμάζουν το νέο σχέδιο για την εξόντωση των εργαζομένων και του ελληνικού λαού.

Το νέο πακέτο αντιλαϊκών μέτρων αυξάνεται καθημερινά. Αυξάνεται χωρίς κανέναν να γνωρίζει σε ποιο ύψος θα καταλήξει. Την ίδια ώρα η μνημονιακή κυβέρνηση σε συμφωνία με την τρόικα χαρίζει 500 εκατ. ευρώ στους τραπεζίτες και ετοιμάζεται να κάνει νέες περικοπές πολλών δις ευρώ σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές.

Αν περάσουν τα νέα επώδυνα μέτρα και αν εφαρμοστούν, τότε θα έχουμε ολική επαναφορά στις συνθήκες ζωής της δεκαετίας του '50 και του '60. Θα ζήσουμε σε μια διαφορετική Ελλάδα, της απόλυτης φτώχειας, της εκτεταμένης ανεργίας και της εξαθλίωσης.

Η καθυστέρηση της ανακοίνωσής τους, οι απαγωγές συσκέψεις των κυβερνητικών πολιτικών αρχηγών και η συνδρομή της Μέρκελ, αποδεικνύουν ότι τα μέτρα θα είναι εξοντωτικά και θέλουν να τα σερβίρουν «με τρόπο»! Καθυστερούν γιατί φοβούνται την αντίδραση του λαού. Γνωρίζουν ότι μετά οι μέρες τους θα είναι μετρημένες και ότι τα μέτρα δεν μπορούν να εφαρμοστούν στην πράξη, γιατί οι εργαζόμενοι δεν θα αποδεχτούν παθητικά να γίνουν η βορρά του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος για να διατηρήσουν και για να αυξήσουν τα κέρδη τους το μεγάλο κεφάλαιο και οι τραπεζίτες.

Εργαζόμενε, Εργαζόμενη

Η συγκυβέρνηση και η τρόικα μας επιφυλάσσουν μισθούς Κίνας και συντάξεις πεύνας.

Καταργούν το θεσμό των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων και θέλουν να καθορίζουν το μισθό με νόμο!

Σχεδιάζουν νέες μειώσεις στον κατώτατο μισθό της Ε.Γ.Σ.Ε., που θα συμπαρασύρει προς τα κάτω όλους τους μισθούς σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Αυξάνουν το ωράριο εργασίας και τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, καταργούν στην πράξη την κοινωνική ασφάλιση το πενθήμερο διαλύουν τις εργασιακές σχέσεις, προχωρούν σε καταργήσεις υπηρεσιών και απολύσεις στο δημόσιο και βυθίζουν την κοινωνία στην ανεργία, τη μιζέρια και τη φτώχεια.

Εργαζόμενες, Εργαζόμενοι

Κάνε δική σου υπόθεση τον αγώνα προκειμένου να μην περάσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα και να ανατραπεί αυτή η πολιτική που οδηγεί την κοινωνία στην καταστροφή.

Δεν μας ταιριάζει μια τέτοια ζωή. Αυτή την ώρα πρέπει να βγούμε όλοι στους δρόμους, να συμμετέχουμε μαζικά στην Απεργία στις 18 Οκτώβρη και στα συλλαλητήρια, σε όλη τη χώρα.

Παλεύουμε να μην περάσουν τα μέτρα και για να ανατραπεί αυτή η πολιτική και οι πολιτικοί φορείς που την υπηρετούν, να ακυρωθούν τα μνημόνια και όλοι οι εφαρμοστικοί νόμοι, που οδήγησαν τους εργαζόμενους και τη χώρα στην καταστροφή, να διαγραφεί το μεγαλύτερο μέρος του χρέους και να εθνικοποιηθεί το τραπεζικό σύστημα της χώρας και τέλος να υπάρξει δίκαιη αναδιανομή του εθνικού εισοδήματος προς όφελος των εργαζομένων και των φτωχών, για την υπεράσπιση των δημόσιων και κοινωνικών αγαθών της παιδείας, της υγείας, της ασφάλισης και της πρόνοιας και για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας.

Σ' αυτόν τον αγώνα δεν φτάνουν οι πολλοί, χρειάζονται ΟΛΟΙ.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΗ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΙΣ 10.30 π.μ.